

**RETIFICAÇÃO NO CRONOGRAMA  
CHAMAMENTO PÚBLICO  
EDITAL LAB Nº 04/2024**

A Prefeitura Municipal de Itinga do Maranhão, por meio da **Secretaria Municipal de Cultura, Lazer e Turismo** e da **Comissão Especial de Cultura LPG e Aldir Blanc**, torna pública a **retificação do cronograma do Edital LAB N 04/2024**, em razão de **dois erros de datas** apresentados na publicação anterior.

**ITEM: “13 CRONOGRAMA”**

**Correções:**

**Onde se lê:**

- **Análise de Mérito:** 05/10 a 11/11/2024
- **Período de Recurso:** 13/10 a 15/11/2024

**Leia-se:**

- **Análise de Mérito:** 05/11 a 11/11/2024
- **Período de Recurso:** 13/11 a 15/11/2024

Esta retificação ajusta-se aos dados com erros de ordem cronológica, garantindo que o cronograma esteja correto e em conformidade com as etapas previstas pelo **Edital LAB N 04/2024**. As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

**Elenice Gomes da Silva**  
Secretária Adjunta de Cultura, Lazer e Turismo  
Prefeitura Municipal de Itinga do Maranhão

